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Ata da 43ª (quadragésima terceira) Reunião Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos trinta dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, a pedido do vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, foi feito um minuto de silêncio, em virtude do falecimento do 3º Sargento Adriano Alves da Costa. Em seguida foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. No momento seguinte, procedeu-se a leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por todos os presentes, considerando a licença maternidade da Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e a ausência do Vereador Mauro César Alves de Souza no momento da votação. A seguir, em virtude da licença maternidade da Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Primeira Secretária da Mesa Diretora, e de acordo com o Art. 16 do Regimento Interno da Câmara Municipal, que determina que ocorrendo vaga na Mesa da Câmara, seu preenchimento far-se-á por eleição, dentro de 10 (dez) dias, como primeiro ato da ordem do dia, a Presidente deu início à eleição para o cargo vago de Primeiro Secretário. Ato contínuo, foi feita a leitura do registro da inscrição do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, única inscrição realizada para ocupar o cargo. Neste momento foi feita a chamada do Vereador Mauro César Alves de Souza – Mauro César. Ao término da votação, a Presidente declarou eleito o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto como Primeiro Secretário da Mesa Diretora, por 9 (nove) votos favoráveis, unanimidade do plenário, e o convidou para assumir o acento e as funções de Primeiro Secretário na Mesa Diretora. Em seu pronunciamento, o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto agradeceu a todos os vereadores pelo voto e informou, que devido ao fato de ter sido eleito membro da Mesa Diretora, deixa de ser o líder de bancada do Partido Social Cristão – PSC, passando a liderança, automaticamente, para o vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins. Se manifestou o Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. No momento seguinte, iniciou-se a posse do suplente da Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Rogério Alves de Oliveira, que assumirá a vaga de vereador, devido a licença maternidade da mesma. Após a leitura do Ofício nº 391/2017/SCMF, enviado ao Sr. Rogério Alves de Oliveira pela Presidente desta Casa Legislativa, convocando-o, como suplente, para a assumir a vaga de vereador, e após a leitura de Certidão emitida pelo Cartório Eleitoral, informando o nome do devido suplente, a Presidente convidou o Sr. Rogério Alves de Oliveira para usar a Tribuna e, em atendimento ao Artigo 9º, inciso I do Regimento Interno da Câmara Municipal, prestar o seguinte compromisso: “Prometo defender e cumprir as Constituições e as leis da República e do Estado, a Lei Orgânica do Município, bem como desempenhar, leal e honradamente, o mandato que me foi confiado pelo povo formiguense.” Em seguida, o Sr. Rogério Alves de Oliveira respondeu a chamada feita pela Primeiro Secretário, confirmando o compromisso dizendo: “Assim o prometo”. A Presidente, então, declarou empossado o Vereador Rogério Alves de Oliveira – Rogerinho do Fórum e o convidou a assumir sua cadeira entre os vereadores desta Casa Legislativa. Após o pronunciamento do Vereador Rogério Alves de Oliveira – Rogerinho do Fórum, se manifestaram os vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 129 e 130/2017-GAB e Ofícios Gab. 0715, 0742, 0748, 0754, 0757, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofícios nos 089, 090 e 091/2017, enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nos 270, 272 e 273/2017, enviados pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE; Ofício nº 1031/2017, enviado pela Secretaria Municipal de Saúde; Ofício nº 0562/2017-SEME, enviado pela Secretaria Municipal de Educação; e correspondências enviadas: Ministério Público de Contas do Estado de Minas Gerais/Ofício nº 1399/2017/CAMP/MPC/Daniel de Carvalho Guimarães-Procurador-Geral; e Ministério Público do Estado de Minas Gerais/1ª Promotoria de Justiça da Comarca de Formiga/Ofício 1ª PJ Formiga nº 504/2017-Lucas Silva e Greco – Promotor de Justiça. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 097/2017 – revoga a Lei nº 2855/1997, que cria o Conselho Municipal da Terceira Idade. Tal solicitação deve-se à existência da Lei nº 3505/2003, que cria o Conselho Municipal do Idoso, dispõe sobre a Política Municipal do Idoso e dá outras providências. Assim, por se tratar de assuntos semelhantes e buscando regularizar a atuação dos Conselhos Municipais, por solicitação do Ministério Público do Estado de Minas Gerais, autos nº MPMG – 0261.09.000049-6, é solicitada tal revogação; Projeto de Lei nº 098/2017 – autoriza o Município de Formiga a abrir, no orçamento vigente, crédito especial no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), para aquisição de câmaras frias para os postos de saúde, sendo tal recurso proveniente de emenda parlamentar de autoria do Deputado Federal Zé Silva; e Projeto de Decreto Legislativo nº 3/2017 – dispõe sobre a anulação do Decreto Legislativo nº 034/2017, que rejeita as contas do Município de Formiga relativas ao exercício de 2014 e dá outras providências. Neste momento, a Presidente fez a leitura do Despacho, do Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, que acompanha o Decreto Legislativo nº 3/2017, no qual anula o julgamento das contas do exercício financeiro municipal do ano de 2014, seguindo entendimento do Supremo Tribunal Federal. Em seguida, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Rogério Alves de Oliveira – Rogerinho do Fórum e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. A seguir, todos os requerimentos, moções e/ou pedidos de providência foram aprovados por unanimidade do plenário. Em seguida, iniciou-se a Outorga da Comenda Educador Paulo Freire, conforme a Lei Municipal nº 4.517/2011, aos professores e aos colaboradores, que se destacaram na promoção de políticas, programas e projetos cujas contribuições e experiências foram relevantes para a educação de crianças, jovens e adultos no município de Formiga, sendo eles: Gisele Alves Pereira Oliveira, homenageada pelo Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca; Rosane Aparecida da Silva, homenageada pelo Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins; Wirlene Maria de Almeida Abreu, homenageada pelo Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto; Inêidina Sobreira, homenageada pela Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga; Ana Paula Santiago, homenageada pelo Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha; Rosimeire Soares Costa, homenageada pelo Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes; Rodrigo Vinícius Ferreira, homenageado pelo Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César; Claudenice Rosa da Silva Souza, homenageada pelo Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping; Geraldo Reginaldo de Oliveira, homenageado pelo Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira; Elizângela da Rocha, homenageada pela Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques; e Homenagem Especial ao Sr. Eugênio Vilela Júnior, Prefeito Municipal e Docente no UNIFOR-MG. Ao final, nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria – Wilse Marques convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia 06 de novembro do ano corrente às dezenove horas e encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos 30 dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete.



                                                                             
	Evandro Donizetti da Cunha 
Piruca - PSL

	
	
	Marcelo Fernandes de Oliveira Marcelo Fernandes - PCdoB


	Flávio Martins da Silva 
Flávio Martins - PSC

	
	
	Mauro César Alves de Sousa 
Mauro César - SD









	Flávio Santos do Couto  
Flávio Couto - PSC



	
	
	Sandromar Evandro Vieira 
Sandrinho da Looping - PDT


	Rogério Alves de Oliveira – Rogerinho do Fórum - PT

	
	
	Sidney Geraldo Ferreira  
Sidney Ferreira - PDT


	José Geraldo da Cunha 
Cabo Cunha - PMN

	
	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - PP
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